

IRAM certifica que:

PROSEGUR TRANSPORTADORA DE CAUDALES S.A.

Sede Central Montevideo: Guaraní 1531 - (11000) - Montevideo - República Oriental del Uruguay Delegación Colonia: Mauricio Cravotto 220 - (70000) - Colonia - República Oriental del Uruguay Delegación Maldonado: Zelmar Michellini - (20000) - Maldonado - República Oriental del Uruguay Delegación Paysandú: Ituzaingó 920 - (60000) - Paysandú - República Oriental del Uruguay Delegación Salto: Juan Manuel Blanes 456 - (50000) - Salto - República Oriental del Uruguay Delegación Tacuarembó: Luis Alberto de Herrera 237 - (45000) - Tacuarembó - República Oriental del Uruguay

posee un Sistema de Gestión de la Calidad que cumple con los requisitos de la norma:

ISO 9001:2015

Cuyo alcance es:

Diseño y prestación de servicios de transporte, depósito, custodia y procesamiento de valores.

Recarga y servicio técnico primario de cajeros automáticos.

Certificado de Registro Nº:

9000-2547/IX

Vigencia

25/01/2019

Desde:

14/01/2022

Emisión:

12/02/2019



Este certificado es válido siempre que la organización mantenga en operación, en condiciones satisfactorias, su Sistema de Gestión de la Calidad y que cumpla con el Acuerdo de Certificación DC-R 010 y el Procedimiento DC-PG 096.

Gerencia de Área de Certificación de Sistemas de Gestión







